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2. Na ava@EpeTe TOLEG HETATPOTIEG EVEPYELAS cupBaivouv aTta akoiovba

Metatpémel

Mnyovn/Suatagn Amo Le

Avepoysvitpla

HAektpikd pavapdakl

Meyapwvo

HAektpikd oidepo

dwTtofoAtaikd

3. Na SlatuTtWOoETE TOV 0PLOKO TOU £pyou SUVauNG.

4. Tlowx eivatn pabnpatikn oxéon voAoyLopoL Tou £pyov; EEnynote Tt onuaivel to kaBe opforo
™G ox€omng.

7. Tlote To épyo pag Svaung elvat:
[Mapayduevo;
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Mnd&eviko;

8. 'Evag epyatng tpafa éva kipwtio Bapous B =500N pe SUvaun
F =400N 6mwg @aivetal oTnV EIKOVA KL TO LETAKLVEL
Kata amootaon Ay = 240cm. H Svvaun ¢ tpifns eivat 200N.

o. Na oxediaoete 6A€g TIG SUVANELS TTOV AOKOVVTAL GTO KIBWTLO.

B. Na vmoloyicete to €pyo kGBe Svvoaung AlmAa amd kdde
OTIAVTIOT) VA OTUELWCETE AV TO £PYO EVAL TAPAYOUEVO 1) KATAVAALGKOUEVO 1] UNSEVIKO.

9. 'Evag aBAnTtig apong Bapwv kpatd akivntn ) Umapa mov £xel fapog 25kg 25kg
500N. O abAntng aokel ot unmapa Suvvaun Fn omoia sival avtiBetn pe '.- _.'
T0 Bapog ¢ pumapag B. -
o. N oxeS1aoeTe TIG SUVANELS IOV ACKOUVTAL T UTTAPA. -

B. O a®ANTNG AVUP@VEL TN PUTAPA UETATOTII{OVTAG TNV KATAKOPLPX 1.90m

kata amootacn 1,90m. Na vmoAoyioete Tto €pyo Tou Bdpoug g
umapag. Elvat mapayopevo 1 KATavaAloKOUEVO;

Y. 0 aBAn¢ kateBdlel Ty umapa oto £5a@og. [16c0o ivat To £pyo Tou BAPOUG 0€ QLTI TN
mepimtwon; Elval mapaydpevo 1 KATAVOALGKOUEVO;

B. Na ypapete T pabnpatiky ox€on VTIOAOYLGHOV TG KIVNTIKNG EVEPYELXG KAL VA EENYNOETE TO
k&Be ovpPoro og auth.
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Y. ATO TTIOL0UG TTAPAYOVTEG EEAPTATAL 1) KLVITIKI] EVEPYELA EVOG CWUATOG;

6. Ta 600 avtoxivnTa ™G elKOVAG TPEYOLV pe TNV (St TaxvtnTa. Moo amd Ta SVo avtokivnTa

£XEL TN UEYAAVTEPT KIVTIKY] EVEPYELQ; Na SIKALOAOYTOETE TNV ATIAVTNOT GOG.

11. To avtoxivnto ¢ StmAavig ewkovag £xet pada 1500kg kat Kiveitot pe
otaBepn TaxvTNTa U = 10m/s. N UTTOAOYLOETE TNV KLVITIKT] TOU
EVEPYELQL

12.’Eva avtokivnto €xet pafa m= 2000kg kot n kintikn tov evépyela eivat Ek = 400000].

Na vtoAoyloeTe TV TAXVUTTA TOUL.

oxEon.

14.'Eva owpa €yel pala m= 2kg kat elvat apxikd akivnto. Otav aocknbel mavw tTov
otaBepn SUvaung F = 100N 6Ttwg @aiveTal 0TV O KATW EKOVA, ap)xllel va KIvelTal
TIAVW 0To 0pL{OVTLO eTiTESO Kol peTaTOTIETAL KATA amtOoTaon Ay = 4m. H SOvaun g
TPPNG elvat

T =30N
F
4— _—’
O¢on (1) Ax =4m Oéon(2)

a. Na UTTOAOYI(OETE TO CUVOALKO £pY0 TWV SUVAUEWVY TTOV AOKOUVTAL GTO CWHAL.
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16. Na ypapete N pabnuatiky] oxéon VTOAOYLOHOU TNG BapUTIKNG SUVAULKNG EVEPYELNG KAL VA
efnynoete 1o kabe ovuBoro otn oxéon auTh).

17. Mux métpa palag 20kg Bploketal otn Kopu@mn evog Bpdxov oe VYOG
2m. Na vmoAoyioete ™ Baputikn Suvapikn evépyela. Atvetaln
emtdyvvon s Baputntag g = 10 m/s2.

18. M koAvpfntpla £xet pala m=60kg kat k&vel
KATakopuen Boutid amd Vog h=5m Ttdvw amd TV eMPAvELX L

Tov vepou. (g=10m/s?) = (1)
a. Na vtoAoyioete ™ Bapu Tk SUVALKT) EVEPYELX TNG OTAV Elval: :
i. axivnn oy €&€dpa katadvoswv (Béom 1). L

/ L (2)
ii. o VPog 3m (Béom 2). -
......................................................................................................... : (3)

iii. otV emupavela ¢ BdAacoag (B€on 3) e

KaAo AwaBacpa !!!
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